



## Verslag van de JR van 25 10 2022

Aanwezig: *Amelie Van Calster en Charlotte Ravyts (Chiromeisjes Eversheim)*  
*Seppe Sneyers (Chirojongens Eversheim)*  
*Kato Van Roy (Chiro Eversheim Plus)*  
*Jana Bertheloot (Chiro Westrode),*  
*Karel Blondeel (Chiro Meise)*  
*Pieterjan Vanackere (Scouts en Gidsen St. Brixius – jongens en meisjes)*  
*Yarne Verdickt (JH Knodde)*  
*Steffen Verbelen (JH 't Sloefke)*  
*Yaisa Francois en Robyne Michiels (JH Den Droes)*  
*Jan Van Heuverswyn (Seniorenraad)*  
*Charlotte Pierreux (Voorzitter JR)*  
*Yentl Wouters (Ondervoorzitter JR)*  
*JonasVan Roy (Penningmeester JR)*  
*Edithe Sacré (Secretaris JR)*  
*Lieven Van Campenhout (Jeugd )*  
*Ann Van den Broeck (Schepen van Jeugd)*

Verontschuldigd: *Kristof Nijns (K.A.J. Wolvertem)*

### Vorig verslag van 20 09 2022

Geen opmerkingen en verslag werd unaniem aanvaard

### Verdeling van kamp- werkings- en infrastructuursubsidies

Alle jeugdwerkinitiatieven hebben een exemplaar van de verdelingen ontvangen.

*Kamp- en werkingssubsidies zijn in orde met enkele opmerkingen:*

*JH Knodde* had zijn dossier té laat ingediend met als gevolg dat de regels zouden toegepast worden en het JH normaal gezien niets zou ontvangen. Het Schepencollege heeft uitzonderlijk, voor dit jaar, het dossier aanvaard aangezien er voor andere Raden ook laattijdige ingediende dossiers aanvaard werden.

Maar opgelet, vanaf nu komt er geen enkele uitzondering meer en worden enkel dossiers die vóór 1 oktober ingediend zijn door het Schepencollege bekeken.

*K.A.J. Wolvertem:* nationaal K.A.J. erkent een groep indien ze minimum 60 uur activiteiten met hun leden organiseren. Volgens de elementen in hun dossier kunnen ze niet meer erkend worden omdat ze geen 60 uur activiteiten organiseren. Hun lokalen renoveren is geen jeugdactiviteit, er is ook geen ledenwerving, leden- en leidingweekend, vallen tijdens opbouwweek van Krotrock (een muziekfestival), ...

niet echt een jeugdvereniging maar meer een JH of evenementenbureau. K.A.J. moet hun erkenning als jeugdvereniging kunnen aantonen.

Aangezien ze niet aanwezig zijn op deze JR wordt dit later met hen besproken.

*Commentaar geven inzake de infrastructuur niet-gemeentelijke gebouwen:*

Overzicht van de verdeling: we merken dus op dat er van de € 25.000 nog overschot is. Dit overschot kan niet overgedragen worden en bijgevolg stelt het dagelijks bestuur van de JR voor om volgende kosten in rekening te brengen:

- dienst Jeugd heeft de afrekening van de graffitikunstenaar DZIA ontvangen en opgemerkt dat er nog € 840 BTW te betalen is. Deze kost zal verdeeld worden over de 3 verenigingen via een extra werkingssubsidie. Zij zullen de factuur dan moeten betalen.
- Chiro Eversheim wenst ook nog graag een graffititekening (kostprijs € 1.500). Ook deze kost wordt via de werkingssubsidie toegekend. Het saldo, van de infrastructuurtoelage, zal verdeeld worden onder alle jeugdwerkinitiatieven.

Alle aanwezigen zijn akkoord met deze 2 voorstellen.

### Evenementenloket

Is actief sinds 20 oktober 2022 via een gebruiksvriendelijke link "eagle.be".

### Fuifcharter

De gemeenten Meise, Kapelle-op-den-Bos en Londerzeel hebben gisteren samen gezeten en dit is wat uit de bus kwam:

Document met toelichting werd verdeeld onder de aanwezigen en vluchtig overlopen met de vraag om eventuele opmerkingen aan [jeugd@meise.be](mailto:jeugd@meise.be) te melden.

Enkele aandachtspunten die al gemeld worden: sluitingsuur verlaten naar 4 uur en uitdoofscenario aanpassen, evenementensubsidie verhogen van € 250 naar € 1.000, vaste perimeter rond jeugdhuizen verhogen, meer blauw op straat, cursus fuifchoach, ..... Het charter wordt voor alle Raden aangepast.

Indien evenementensubsidie zou verhoogd worden moet het reglement ook aangepast worden. Hiervoor wordt een werkgroep samengesteld met Jarne, Yana, Luca, Lieven, Charlotte P. en Robyn.

Eind november is er een vergadering met de lokale politie en daarna wordt het voorstel aan het Schepencollege voorgelegd.

## Fuifzaal

Om gemeentelijke budgettaire redenen komt er geen fuifzaal in de Palingstraat. Het voorstel van het College is: ofwel een tent kopen (maar stockage is een probleem) – ofwel huren (€ 2.500) en elke vereniging meldt dan aan de gemeente waar ze moet geplaatst worden - ofwel sporthal ( 450 p.) ofwel sportschuur ( 600 p.) gebruiken - ofwel extra geld geven voor de huur aan de vereniging maar dan wel beperkt tot 1 keer per vereniging.

## Evaluatie voorbije evenementen:

24, 25 en 26 /09/2022 *JH Den Droes* : Droesrock: goed

25/09/2022 *Scouts en Gidsen*: startdag met scoutsmuseum 50 jaar: veel volk.

30/09 en 1/10/2022: *Chiro Westrode* : Ronde van Westrode: goed

8/10/2022 *Chiro Meise* : 75 jaar Chiro Meise: fuif "ON FIRE" 1<sup>ste</sup> editie: VLAM goed WE

## Komende evenementen:

29/10 : *Scouts en Gidsen* : Halloween Fakkeltocht – 19 uur

30/10 : *Chiro Meise* : Halloween Griezeltocht - 18 uur

31/10 : *JH Knodde* : Halloween

12/11 : *Chiro Meise* : afhaalspaghetti

26/11 : *JH Den Droes* : Urban Night

03/12 : *gemeente* : Sinterklaasdoortocht met 10 stopplaatsen (zie website gemeente)

16/12 : *JH Den Droes* : Rompi Dompri

18/12 : *Chiro Eversheim* : Fakkeltocht

Het eerste concert van het Carminakammerkoor heeft plaats op 18 november in Vilvoorde. Men vraagt hiervoor hulp aan de jeugdverenigingen om te helpen met het klaarzetten, bediening tijdens de receptie en opruimen van de feestzaal in het stadhuis van Vilvoorde. Alle aanwezigen van de JR hebben de nodige informatie ontvangen en kunnen Susie Vertongen rechtstreeks contacteren. Chiro Meise is gïnteresseerd.

## Controle lokalen en attesten

Herinnering van de lokalencontrole van 11 november 2022. Alle jeugdinitiatieven hebben de tijdstabel ontvangen via mail. Nogmaals een herinnering aan de jeugdinitiatieven met een brandveiligheidsattest B om zicht in orde te stellen en een herkeuring aan de brandweer te vragen.

## Infrastructuurwerken

Dienst Jeugd heeft van niemand een reactie ontvangen en zal tijdens de lokalencontrole alles nog eens ter plekke met de verantwoordelijke overlopen.

## Energieverbruik

Schepen van Jeugd benadrukt dat, wie problemen zou vinden met hoge energiefacturen het hieronder vermeld artikel van de Ambrassade kan doornemen.

[https://ambrassade.be/nl/kennis/artikel/energiegebruik-voor-jeugdinfrastructuur?utm\\_source=Ambrassade+Nieuwsbrief&utm\\_campaign=1cef6e07e8-EMAIL\\_CAMPAIGN\\_2019\\_04\\_05\\_12\\_56\\_COPY\\_01&utm\\_medium=email&utm\\_term=0\\_1fe842c99b-1cef6e07e8-62729129](https://ambrassade.be/nl/kennis/artikel/energiegebruik-voor-jeugdinfrastructuur?utm_source=Ambrassade+Nieuwsbrief&utm_campaign=1cef6e07e8-EMAIL_CAMPAIGN_2019_04_05_12_56_COPY_01&utm_medium=email&utm_term=0_1fe842c99b-1cef6e07e8-62729129)

Chiro Westrode koopt via een groepsaankoop mazout en de milieudienst spoort nogmaals aan om energiezuinige elektrische toestellen aan te kopen.

## Varia

### Nieuwjaarsbus

Het Bestuur van de JR heeft ondertussen de melding ontvangen dat er geen extra feestbussen tijdens ouderjaarsnacht kunnen voorzien worden wegens onvoldoende beschikbaar personeel tijdens deze periode. (volgens ontvangen mailtje, van Gert Daems, Deskundige Netwerkplanning VVR Vlaamse Rand)

### Film JR: 22/01/2023

Voorstel is om opnieuw met 2 groepen te werken: - jongste takken (lagere school)  
- oudste takken (secundair)

zodat we 2 films kunnen voorzien. Keuze volgt later.

Opnieuw drankje en wafels te voorzien voor ong. 400 deelnemers (later te bevestigen).

### Lenteoptocht

Datumvoorstel: 1 april 2023 – werkgroep: Karel, Jarne, Lieven, ... bijkomende kandidaten graag een bericht naar [jeugd@meise.be](mailto:jeugd@meise.be) – er zouden voor de gehele dag, 7 personen als begeleiding moeten voorzien worden, personen die geen bier of alcohol drinken. Er wordt 1 persoon per jeugdinitiatief gevraagd (kandidaten melden zich bij [jeugd@meise.be](mailto:jeugd@meise.be))

### Zomer 2023 : De Spin

Chiro Westrode 4/7 en Chiro Meise 18/07 stellen zich reeds kandidaat.

### Problematiek JH 't Sloefke

Als het JH sluit en K.A.J. in de toekomst ook zou stoppen dan is er geen ontmoetingsruimte meer in Wolvertem.

Men moet nu al onderzoeken hoe we dit zouden kunnen oplossen. Het skatepark aan het Frans Lathouwersstadion wordt gerenoveerd en misschien, indien de budgetten dit zouden toelaten, is er daar een mogelijkheid om een “drankgelegenheid” te voorzien. Schepen van Jeugd vraagt aan het Schepencollege wat de mogelijkheden zijn en bericht ons bij de volgende JR.

### Tafelronde

*Lieven:* \* WK voetbal: de organisatie MEISE BOVEN zal inderdaad een grote tent plaatsen aan de parking van het AC in Wolvertem. Diverse verenigingen zullen hier hun medewerking verlenen om te tappen.

\* Tijdens de dag van de Animator (zaterdag 22/4/2023) wordt een EHBO-cursus van 3 uur voorzien, interessant voor diegene waarvan het attest binnenkort vervalt ! Hier combineert men dit samen met een drie uur durende teambuilding (gratis).

\* Het “attest goed gedrag en zeden” dat in het Staatsblad van 14 oktober 2022 gepubliceerd werd is blijkbaar nog niet van toepassing.

*In het Belgisch staatsblad van 14/10/2022 verscheen onder het nummer 2022032986 volgende publicatie:*

*Besluit van de Vlaamse Regering tot uitsluiting van organisaties uit het jeugdwerk van de verplichting tot de controle, vermeld in artikel 3 van het decreet van 3 juni 2022 houdende de verplichting voor bepaalde organisaties om een uittreksel uit het strafregister als vermeld in artikel 596, tweede lid, van het Wetboek van Strafvordering, te controleren voor bepaalde nieuwe medewerkers.*

*ChiroPlus:* hebben extra leiding nodig; kandidaten kunnen Kato via mail ([kato.vr@gmail.co](mailto:kato.vr@gmail.co)) contacteren.

*Chiro Eversheim:* blijkbaar zou de parking aan het F. Lathouwersstadion niet vrij zijn op 11 maart 2023 wegens werken aan de loods..... waar kunnen zij dan hun tent opstellen ?

*Ann, Schepen van Jeugd:* zijn er jeugdinitiatieven die een actie rond de warmste week willen organiseren?

Men kan hiervoor aanspraak maken op een solidariteitssubsidie.

**Volgende JR heeft plaats op dinsdag 31/01/2023 om 19u30  
in AC Meise**